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可能用到的相对原子质量：H：1  Li：7  C：12   O：16   N：14   Na：23 Mg：24   

P：31   S：32   Cl：35.5    K：39    Ca：40   Fe：56  Cu：64   Zn:65  Ba：137
一、单项选择题（每小题2分，共40分）
1、某同学用托盘天平称量食盐时，错误地把食盐放在右托盘里，砝码放在左托盘里，称得食盐的质量为15.5克，如果按正确的称量，食盐的质量应为（     ）

          A、15.5克     B、14.5克     C、15.0克     D、14.0克
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2. 在如图所示的电路中，发现通过电流表的示数减少0．2              安培时，电压表的示数从6伏特变为5伏特，那么该定值电阻所消耗的功率的变化量为   （     ）

(A)1.2W    (B)1.0W    (C)2.2W    (D)5.0W
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3、如图电路中，电源电压保持不变，当滑动变阻器的滑片P向右移动时，电流表A1和A2的变化量分别为△I1和△I，则（不考虑电表内阻对电路的影响）（     ）

         A、△I＞△I1     B、△I＜△I1
         C、△I＝△I1    D、条件不足，无法判断

4、人体的血红蛋白是一种含铁的蛋白质大分子，它的相对分子质量为64500，每个血红蛋白分子中有4个铁原子，若某正常成年男子每100ml血液中血红蛋白为14克，血量为4500ml，则他血液中所含铁元素的质量约为（      ）

          A、1克     B、2.2克      C、15.6克    D、220.5克
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5．一皮带传动装置如图2—6所示，则大轮上a点的速度和小轮上b点的速度相比有（     ） 　

A．Va＞Vb　　　　　　B．Va<Vb
C．Va=Vb　　 D.两轮的速度大小由两轮半径比例决定

6. 一空心球，截面积如图6－1－5所示，球的总体积为V，空心[image: image5.jpg]


部分的体积是球总体积的
 INCLUDEPICTURE "C:\\Documents and Settings\\lihm\\桌面\\学生版4.files\\Image11932.gif" \* MERGEFORMATINET 


，当将此球投入水中时，有的体积露出水面，若将球的空心部分注满水，然后将其浸没水中，静止释放后，球将（     ）    　
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A．上浮　　　　 B．下沉 　　　　C．悬浮　　　　　 D．漂浮
7．将铝、铁、铜制成的三个实心金属球，用细线拴好，分别挂在三只完全相同的弹簧秤下，将三个金属球都浸没在水中，此时三只弹簧秤的示数相同，现在将三个金属球提出水面，则（     ）
　　A．挂着铝球的弹簧秤示数最小
　　B．挂着铁球的弹簧秤示数最小
　　C．挂着铜球的弹簧秤示数最小
　　D．三只弹簧秤的示数相同
8．如图所示电路由十二个不同的电阻组成，已知R1=12欧姆，其余电阻阻值未知，测得A、B间总电阻为8欧姆。今将R1换成8欧姆的电阻，则A、B问总电阻为……（     ）
  A．6欧姆      B．4欧姆

  C．12欧姆     D．2欧姆
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9．有一种半导体材料的电阻值随着温度的变化如下表所示：

	t/℃
	0
	20
	40
	60
	80
	100

	R/欧
	500
	380
	300
	250
	220
	200


用这种材料制成的热敏电阻与电压表等元件连成如图电路。电源电压为6伏，电压表量程为0～3伏，R0阻值为500欧。若把电压表的刻度盘改为指示水温的刻度盘，则下列说法正确的是（     ）
A.水温刻度均匀，环境温度越高，对应电压表读数越小、

B.水温刻度不均匀，环境温度越高，对应电压表读数越大

C.水温刻度盘上的100℃与电压表1伏对应

D.水温刻度盘的0℃与电压表3伏对应

10、我国国庆节这一天，太阳直射点在地球表面移动的状况是（       ）

   A、在南半球，向北移动               B、在北半球，向南移动

C、在南半球，向南移动               D、在北半球，向北移动
11、一间普通教室内空气的质量大约是（空气密度约为1．29千克／米3）（   ）

    A、3．0千克      B、30千克     C、300千克    D、3000千克
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12、如图所示，容器重为G1放在水平桌面上，容器内盛有.重为G2的液体，若用N1表示容器对桌面的压力，N2表示液体对容器底的压力，则N1和N2应满足（    ）

A、N1＝G1＋G2 ；N2＝G2    B、N1＞G1＋G2 ；N2＞G2
C、N1＜G1＋G2 ；N2＝G2    D、N1＝G1＋G2 ；N2＞G2       
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13、在图3所示的电路中，Ａ、Ｂ、Ｃ分别表示电流表或电压表，它们的示数以安或伏为单位．当电键Ｓ闭合后，Ａ、Ｂ、Ｃ三表示数分别为1，2，3时，灯Ｌ１、Ｌ２正好均正常发光．已知灯Ｌ１、Ｌ２的额定功率之比为3∶1，则可判断（  　）
Ａ.Ａ、Ｂ、Ｃ均为电流表  
Ｂ.Ａ、Ｂ、Ｃ均为电压表
Ｃ.Ｂ为电流表，Ａ、Ｃ为电压表  　　  
Ｄ.Ｂ为电压表，Ａ、Ｃ为电流表

１４.小明想绘制学校的平面图，在绘制之前必须确定比例尺的大小，下列四组比例尺较为合适的是（    ）

A.1：500    B.1：5000    C.1：50000    D.1：500000

15.室温时，向饱和石灰水中加入少量生石灰并恢复到原来的温度。下列说法正确（    ）

A．溶液中溶质的质量减少  B．溶液中溶质的质量分数增大

C．溶液的碱性增强        D．Ca(OH)2的溶解度增大
16．在交通运输中，常用“客运效率”来反映交通工具的某项效能，“客运效率”表示每消耗单位能量对应的载客数和运送路程的乘积，即客运效率=人数×路程／消耗能量。一个人骑电动自行车，在1.5小时内行驶了30千米。其电动自行车的铭牌如下：

	车型：20吋(车轮直径：508mm)
	电池规格：36V12Ah(蓄电池)

	整车质量：40kg
	额定转速：210r／min(转／分)

	外形尺寸：L1800mm×W650mm×H11001mm
	充电时间：2～8h

	电机：后轮驱动、直流永磁式电机
	额定工作电压／电流：36V／5A


    一辆载有4人的普通轿车，车的油耗为10升／100千米，则电动自行车与这辆轿车的客运效率之比约为(汽油的燃烧值为4.6 ×107焦耳／千克，汽油的密度为0.72×103千克／米3，汽车发动机的效率约为30％) （     ）
  (A)250：1    (B)  75：1    (C)8：1    (D)25：1

17　12.4g Fe2O3和CuO的混合物与足量CO充分反应后固体减少3.1g，原混合物中Fe2O3和CuO的质量比是　（     ）

   （A）1∶1        （B）2∶1         （C）3∶1         （D）3∶2

18.已知A和B两种物质的溶液混合后能发生反应，设A物质的式量为m，B物质的式量为n，当A和B按质量比m：n反应后，溶液的PH的>7，如果A和B按质量比2m：n反应后，溶液的PH=7，A、B是下列物质中的　（    ）

   （A）NaCl和Ba(OH)2  （B）HCl和NaOH  （C）HCl和Ba(OH)2  （D）NaOH和H2SO4
19．电动自行车以铅蓄电池为动力源，铅蓄电池是一种使用方便、安全、可靠，又可以循环使用的化学电源，铅蓄电池内有溶质质量分数为31％的硫酸溶液，若用98％(密度为  1．84克／厘米3)的浓硫酸配制上述硫酸溶液，则浓硫酸和水的体积比约是（     ）
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 A．1：3   B．3：1    C．1：4     D．4：1

20.如图所示，甲图为装有压缩空气的盒上打了个小孔，盒内的空气向左喷出。乙图为被刺穿了一个小孔的真空盒，空气从左边吹进盒内。两盒均放在光滑的水平面上，则两盒的运动情况是 （    ）

 A．都向右运动     B．甲盒向右运动，乙盒保持不动

 C．甲盒保持不动，乙盒向右运动  D．两盒均保持不动     
二、填空题：（ 40分）
1.每年12月10日颁发世界科学奖的最高奖，叫　　　　　奖，它是以（填国家名称）

　　　　　化学家名字命名的。
2.吊在室内天花板上的电风扇，静止不动时对固定吊杆的拉力为Fl，电风扇水平匀速转动后，对固定吊杆的拉力为F2，则Fl      F2（填“=”、“>”、“<”）。
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3.如图5所示，质量为1千克的圆柱玻璃管，横截面积为50厘米2，（玻璃管壁排开水的体积不计）。

  （1）玻璃管内密封气体的压强为　　　　帕？

（2）H为　　　　米？

4.如图所示是放在作业本上的放大镜，它的放大倍数是___倍。

5.在天平的两个托盘上各放一个盛有等体积、等质量分数的稀硫酸的烧杯，调节天平使其平衡。然后在一个烧杯中加入a克铁粉，在另一个烧杯中加入b克镁粉，充分反应后，天平仍保持平衡。若已知每个烧杯中都含有m克纯硫酸，请用代数式表示下列各种情况下a与b的关系。

（1）当a＞56m/98,b＞24m/98时，            ； 

（2）当a＜56m/98,b＜24m/98时，                  ；
6. 后轮驱动的汽车在平直路面上向前加速行驶时，地面对后轮的摩擦力方向中是_____，对前轮的摩擦力方向是________。
7．(5分)宇宙飞船内，宇航员呼出的气体要通过盛有氢氧化锂的过滤网，以除去所含的二氧化碳，如下式所示：2LiOH(固)+CO2(气)=Li2CO3(固)+H2O(液)

    (1)试计算1g氢氧化锂所能吸收的二氧化碳的质量。       。

    (2)若用氢氧化钾来代替氢氧化锂，试计算1g氢氧化钾所能吸收的二氧化碳的质量。    。

    (3)利用(1)和(2)所得的结果，试解释为什么宇宙飞船选用氢氧化锂来吸收二氧化碳较用氢氧化钾为佳。                                                          。

(4)若每位宁航员每天所呼出的二氧化碳平均是502L，我国明年发射的“神州6号”上将有2名宇航员进行一项为期约7天的太空任务，试计算在宇宙飞船上应携带氢氧化锂的质量(在宇宙飞船内的温度和气压下，二氧化碳气体的密度位1.833g／L)。    。

8.制作临时装片盖盖玻片时，应使盖玻片的一侧先接触载玻片上的液体，然后再轻轻放下，这样操作的目的是____________________。
9.月球在不停地绕地球公转，但它的一面（正面）始终面对地球。另一面（背面）始终背对地球。科学家们发现，月球背面的环形山要比正面多得多，请分析其中的原因                                                                         .
10.严冬时，常用黄酒代替水倒入砚台里磨墨，试分析这样做的好处_________________

11.测得一个24厘米高压锅的压阀的质量为0.08千克，排气孔的横截面积为6.3毫米2，如果用它煮水消毒，根据下面的沸点与压强关系的表格

（1）可得出的结论是                           ，沸点随压强的增大而升高；

（2）这个高压锅内水能达到的最高温度大约是         。（当时的大气压为1.02×105帕）  

	T/℃
	90
	100
	105
	105
	110
	112
	114
	116
	118
	120
	122
	124
	126
	128
	130

	P/千帕
	70
	101
	121
	121
	143
	154
	163
	175
	187
	199
	211
	226
	239
	258
	270


12．发射通讯卫星的火箭用联氨N2H4作燃料，用N2O4作氧化剂，燃烧后生成氮气和水，请写出配平的化学方程式                                。
三、分析计算（20分）
1.（6分）近年来，我市的轿车市场十分火爆，各种新型轿车驶进千家万户。如图为某新型轿车自从测定油箱内油面高度的电路原理图。其中电源电压恒为6伏，R０是阻值为5欧姆的定值电阻，A是油量指示表（实质是一只电流表，油量的变化通过电流的变化同步显示出来）。Rx为压敏电阻，它的特点是表面受到液体的压强越大，阻值就越小。

⑴随着油箱内汽油液面的下降，油量表的示数将     。（填“变大”、“变小”或“不变”）

⑵当油箱内汽油下降到某一位置时，压敏电阻Rx的阻值变为15欧姆，此时闭合开关S，电路中的Rx消耗的电功率是多少？

⑶轿车在平直的高速公路上匀速行驶，发动机的牵引力为1600牛顿，当轿车行驶了216千米路程时，牵引力做了多少功？若在此过程中消耗汽油30千克，求轿车发动机的效率η。[假设汽油完全燃烧，汽油的燃烧值为4.6×107焦耳/千克] 

2（6分）.在10克氯酸钾和二氧化锰的混合物中，含二氧化锰10%，加热后冷却，试管内的剩余固体中含二氧化锰为12.5%，求氯酸钾分解的质量分数是多少？
3.（8分）将铜、氧化铜、氢氧化铜混合粉末25克在加热条件下用氢气还原，反应完全后，测得有0.5克氢气参加了反应，同时有6.3克水生成。试计算该混合物中铜、氧化铜、氢氧化铜各多少克？
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一、单项选择题（每小题2分，共40分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、简答题（每空2分，共30分）

1.　　　　　，　　　　　。
2. Fl      F2（填“=”、“>”、“<”）。
3.  （1）　　　　（2）　　　　
4. ___倍。

5.（1）            ；（2）                  ；

6. ___           _，               _____。
7．(1)             。    (2)             。

          (3)                                                          。

(4)               。

8. ____________            _                              _______。

9.                                                          .
10.                                                         
11.（1）                           ，（2）                        。

12．                                                              。
三、分析计算（20分）

1.⑴     。

⑵

⑶ 

2.
3.
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